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Принимайте  участие в смене «Мотивировать» Всероссийского форума «Машук» 

Началась регистрация на участие в пятом сезоне Всероссийского проекта «Флагманы образования» президентской платформы «Россия – страна возможностей»: https://flagmany.rsv.ru/. Проект «Флагманы образования» проводится в рамках реализации федерального проекта «Россия – страна возможностей» национального проекта «Молодёжь и дети» при поддержке Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь). 
В рамках проекта педагоги и управленцы получают дополнительные навыки и возможности для профессионального роста, а студенты пробуют себя в профессии. Победители проекта занимают руководящие должности, входят в кадровый резерв и получают персональные рекомендации по развитию.  
В 2025 году проект расширяет направления участия, открыты четыре новых трека: «Медиа», «Государство», «Культура» и «Наставничество». 
Приглашаем педагогическую общественность Донецкой Народной Республики принять участие в смене «Мотивировать» Всероссийского форума «Машук» (г.  Пятигорск) с 16 по 23 августа 2025 года. Участвовать в форуме могут педагоги и студенты педагогических направлений с 18 до 35 лет.
Для этого нужно: сформулировать и направить проектную инициативу от региона, которую ваша команда (до 7 человек) сможет презентовать в рамках смены Всероссийского форума, исходя из тематических треков проекта «Флагманы образования» в 2025 году: наставничество, культура и духовно-нравственные ориентиры педагога, медиа и новые технологии в образовании, политические знания и государственные ценности.
Для участия в форуме необходима регистрация по ссылке: https://events.myrosmol.ru/forums/mashuk/ .
Заполненную заявку (https://disk.yandex.ru/i/opTE237WFBzc_A) необходимо отправить на электронную почту sergey.mikhaylov@rsv.ru до 30 апреля 2025 года 
[bookmark: _GoBack]Проезд к месту проведения Всероссийского форума «Машук» (г. Пятигорск) в оба конца оплачивается самостоятельно, проживание, питание и культурно-массовые мероприятия берут на себя организаторы форума.
#ФлагманыОбразования #КадровыйРезерв #РоссияСтранаВозможностей
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